

# Další vražda ze cti v Německu: Afghánec ubodal ženu před očima dětí

[necenzurovanapravda.cz/2023/02/dalsi-vrazda-ze-cti-v-nemecku-afghanec-ubodal-zenu-pred-ocima-deti](https://necenzurovanapravda.cz/2023/02/dalsi-vrazda-ze-cti-v-nemecku-afghanec-ubodal-zenu-pred-ocima-deti)

13 února, 2023



Před časem bylo Německo nuceno zavést zvláštní kategorii vražd: „vraždy ze cti.“ Počet vražd ze cti – či pokusů o ně – během posledních let výrazně vzrostl s tím, jak je země stále více obohacována. Jsou samozřejmě „specialitou“ muslimských obohacovačů, takže konečný motiv v jejich případech není třeba hledat, protože je zcela jasný...

Oběťmi se nejčastěji stávají manželky nebo dcery muslimských vrahů, kteří zásadně svých činů nelitují a rodina je zpravidla oslavuje za to, že uchránil jejich pochybnou „čest.“

Strašlivý krvavý čin v Sasku: Afghánec (36) zabil svou ženu (33) před zraky jejich pěti dětí v domově pro matky či otce s dětmi v Crimmitschau. Bild hovořil s očitým svědkem, mladým otcem.

Pro svědka to byl zpočátku běžný den v ubytovně spolku Crimmitschauer FAB (Sdružení pro podporu vzdělávání, zaměstnanosti, poradenství a péče o mládež a dospělé). Stejně jako

mnoho jiných matek a otců se mu tam dostává podpory při zvládnání jeho životní situace. Jinými slovy, je tam, aby mu dítě nebylo odebráno.

„Když jsem vzbudil svou dceru po jejím odpoledním spánku, najednou jsem uslyšel hlasitý dětský křik,“ vzpomíná. Ale nejdřív si o tom nic nemyslel. Ale pak se křik stával stále dramatičtější a dítě vzlykalo a křičelo: „Mami, mami, on zabíjí mou maminku!“

Když mladý otec vyšel na chodbu, uviděl něco neuvěřitelně strašného:

„Afghánec beze slova dřepěl nad svou krví potřísněnou ženou s nožem. Pak si mě všiml. Vrah se mi hned po činu podíval do očí. Jeho pohled byl výhružný a ustrašený zároveň. Vstal a chystal se ke mně přistoupit s nožem, mezitím však již dorazilo několik ošetřovatelů.“

Všichni pak utekli. Údajný vrah z domu utekl. Přivolaná policie ho konečně chytila o několik set metrů dále na hlavní silnici v sousední obci Neukirchen.

Dnes, tedy den po trestném činu, policisté prohledávají jeho únikovou cestu. Zakrvácený nůž pravděpodobně cestou zahodil. Zda ho našli, policie nechtěla sdělit. Také nesdělila nic o možném nebo předpokládaném motivu.

Podle informací deníku Bild byla afghánská matka a jejích pět dětí (od 4 měsíců do 12 let) přijata do zařízení na jaře loňského roku. Její manžel a otec dětí nežil v domě, ale přišel na návštěvu.

K uvedenému jen dodávám, že právě fakt, že žila matka sama s dětmi naznačuje, že se zřejmě chtěla od manžela odloučit a rozvést. To je ovšem v Afghánistánu nepřípustné, protože žena od manžela odejít nesmí.

Vražda ze cti je v takových případech v zemích jako Afghánistán běžným řešením a zpravidla se ani netrestá. V Německu však také nemusí vrah skončit nutně ve vězení. V poslední době totiž většina

muslimských vrahů končí v psychiatrické léčebně...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 4 Průměrně: 5]